

Українська Православна Церква



ЄВЛОГІЙ
АРХІЄПИСКОП СУМЬСЬКИЙ І ОХТИРЬСЬКИЙ

<http://www.portal-pravoslavie.sumy.ua>
e-mail: bogolubov-67@mail.ru

вул. Соборна, 31
м. Суми, 40000, Україна
тел. +38 (0542) 22-24-53
факс +38 (0542) 22-33-71

Вих. № 12/04
від « 03 » квітня 201 4 р.

ГОЛОВІ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
В.О. ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ
ТУРЧИНОВУ О.В.

ШАНОВНИЙ ОЛЕКСАНДРЕ ВАЛЕНТИНОВИЧУ!

До мене звертаються православні віруючі стосовно ситуації, яка склалася навколо дій співробітників Служби Безпеки України щодо клірика Одеської єпархії Української Православної Церкви протоієрея Олега Мокряка. Отець Олег у минулому навчався в Одеській духовній семінарії, де тривалий час я ніс послух ректора. Багато років знаю отця Олега як сумлінного пастиря, доброго сім'янина і багатодітного батька. Тому інформація у ЗМІ про те, що він міг бути причетним до протиправної діяльності, яка потребує втручання спеціальних підрозділів СБУ, стала для мене повною несподіванкою.

Обшук у помешканні отця Олега Мокряка, у якому брали участь озброєні співробітники СБУ, став подією, яка набула широкого розголосу. Православні священнослужителі та віруючі сприйняли такі дії відомства, покликаного захищати їхні права та свободи, як демонстрацію сили та публічне залякування, оскільки для них незрозуміла потреба саме такого способу проведення обшуку.

Нажаль, події останніх трьох місяців в Сумах, коли лунали погрози архієрею та обіцянки закидати «коктейлями Молотова» єпархіальне управління, глибоко тривожать людей. На цьому тлі віруючі говорять про те, що показовий силовий обшук дуже схожий на відомі гоніння на християн у 20-30 роки минулого століття та просять про захист їх законних прав і свобод. І з ними важко не погодитись.

Зважаючи на вищезазначене, шанобливо прошу Вас, шановний Олександр Валентиновичу, прийняти до відома стурбованість та тривогу православних віруючих та докласти всіх зусиль до побудови таких взаємин

між державною владою та громадою віруючих, які б давали змогу вирішувати усі проблеми не силовим способом, а шляхом діалогу і консенсусу. Від імені православних віруючих Сумської єпархії УПЦ завіряю Вас у тому, що ми і надалі налаштовані на законслухняність та сумлінність по відношенню до державної влади. В той же час шанобливо просимо припинити будь-які дії силового характеру щодо духовенства та мирян.

Шановний Олександр Валентиновичу! Дозвольте побажати Вам благодатної Божої допомоги у державницькій діяльності на благо всіх громадян України.



З повагою

+ Євлогій
АРХІЄПІСКОП

СУМСЬКИЙ І ОХТИРСЬКИЙ